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"PLENARIO MAR[CIO Josh VIEIRA ARASJO"

ATA DA la SESSAo OREINARIA DE 2o25

Ao 20° (vig6simo) dia do mss de fevereiro do ano de 2025  (dois mil e vinte e cinco), ocorreu a
primeira sessao  ordinaria do presente exercicio,  realizada no Jlfe#fl'[#f.a d¢  Cfirmff#fl tl4:##g.cf.pflJ ¢g-Vereadores do rrunic,ipio de Stio Fruncisco, Estedo de Sergipe> sltwch bprapa, ALut?wig Ba;Ttoo.s_a, ¥_

258, centro, nesta cidade, com inicio as 18:30 {dezoito horas e trinta minutos) e a fermino as 19:20
{dezessete horas e vinte minutes).  Comprovado o coro regimental com a presenga dos 09 (novel
vereadores:  CARLOS  HHNRIQUE  NASCIMENTO  OLIVEIRA,  DANIEL  MACED0  DOS
SANTOS, CELIA SANTOS DE SOUZA, FABI0 ARAbJ0 SANTOS, SUELLITON MATOS
MONTEmo,   IZA   MARA   DOs   sANTOs,   SANDRO   sANTOs   ANDRADE,   dosri
ROBERTO  SANTANA  sANTOs  e  ALLlsoN  DENNls  ARArfuo  PINTO. sANTOs.  a
presidente desta casa legislativa abriu os trabalhos apresentando a ordem do dia, na qual constaram
os  seguintes items:  abertura dos trabalhos legislativos referente ao exercicio de 2025;  recepeao e
acolhimento  do  Prefeito  Municipal  e  do  vice-prefeito  Eduardo  Barbosa  Guimaraes  e  Auberlan
Nascimento Filho; leitun do Oficio n° 092/2025, emitido pelo gestor municipal indicando o nobre
vereador Suelliton Matos Monteiro para assumir a lideranga do grupo situacionista, representande a
prefeito nessa casa legislativa e leitura do Oficio n° 01/2025, indicando o lider da oposigao o nobre
vereador Jos6 Roberto Santana Santos; apresentagao, tramitapao , discussao e votapao em primeiro
tuna  do  Projeto  de  Lei  n°  01/2025,  oriundo  do  poder  executivo;  apresentapao,  tramitagao  a
discussao e votapao em primeiro turno do Projeto  de Lei Complementar n° 01/2025  oriundo de
poder  executivo;  inscri§ao  para  usa  da  palavra  dos  senhores  vereadores;  e  o  que  ocprrer.  Ato
cofitinuo, o presidente recepcionou o Prefeito Municipal e o vice-prefeito Auberlan, ao passo que
lhes concedeu a fala. Dando Prosseguimento, o presidente realizou a leitura do oficio n° 092/2025
indicando o vereador  Suelliton Matos  como o  lider da situapao e  o  oficio 01/2025,  indicande  o
vereador  Jos6  Roberto  coma  a  lider  da  oposigao.  Em  seguida,  convidou  o  lider  sifuacionista,
vereador Suelliton Matos Monteiro, para fazer a apresentapao do Projeto de Lei n° 01/2025, que
ap6s  ser apresentado  e  devidamente  discutido,  foi  colocado  em votapao,  ao  tempo  em  que  foi
aprovado em primeiro tumo por unanimidade entre os vereadores presentes. Prosseguindo com os
trabalhos, o presidente convocou o lider mais uma vez para fazer a apresentapao do Projeto de Lei
Complementar n°  01/2025,  que  apds  ser  apresentado  e  devidamente  discutido,  foi  colocado  em
votapao,  a  qual  foi  aprovado  em  primeiro  tumo  par  unanimidade  eritre  os  move  vereadores
presentes. 0 presidente abriu espago para uso da palavra por parte dos senhores vereadores, sendo a
primeiro orador a fazer uso da palavra o vereador Jos6 Roberto, que saudou a todos os secret*rios
atuais e colegas vereadores, agradeceu a Deus, desejou boas-vindas aos novatos vereadores par essa
nova etapa de 2025, salientou que a bancada da oposicao esta devidamente disponivel para trabalhar
unidos.  0  proximo  orador  foi  o  vereador  Daniel,  a  qual  cumprimentou  a  todos  da  pleharia,
agradeceu  a  Dens  e  pediu  discemimento  para  todos  os  vereadores,  a  fim  de  ter  boa  sorts  e
desenvolver urn born trabalho como representantes da populagao. 0 vereador Allison foi o pr6ximo
a fazer o uso  da palavra,  de modo  que saudou a todos,  agradeceu o momento e o comego dos
trabalhos  legislativos;  parabenizou  o  Secretario  de  Obras  Raniere  e  a  Secretaria  da  Educa?ao
Viviane; ainda, mencionou sobre as reclamap5es na area de rogagem e acerca da sala de aula, pediu
melhorias na ventilapao (ar-condicionado), enfatizando a imporfencia da clim'atizapao. 0 presidents
deu uso a palavra ao Prefeito Eduardo Guimaraes que reiterou sobre as devidas providencias que
estao em andamento, ou seja, a climatizapao nag salas de aulas e agradeceu a colocapao citada. A
prdxima autoridade a pronunciar-se foi o vereador Fabio, que saudou a todos presentes, agradeceu a
Deus,  citou  a  participagao  de  todos  os  envolvidos  no  plenario,  destacou  a  importancia  dos
funcion*rios  da  Camara,  elogiou  aos  trabalhos  prestados,  acreditando  firmemente  que  a  nossa
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presentesessaoeconvocoupmasegunqasessaoordindria,ap6sumintervalode10{dez)minutes,
obedecendo  ao  que  determina  o  Regimento  Intemo  em  vigor.  Eu,  Celia  Santos  de  Souza,  na
condi?fro de  la secretaria, exerci as atividades fins no decorrer dessa sessao, ao tempo em que a
presenteatavaiassinadapormimepelosdemaiscomponentesdamesadiretera,deacordocomas
determinag5es regimentais.
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